F E L H Í V Á S

A TANKÖTELES KORÚ GYERMEKEK ISKOLAI BEIRATKOZÁSÁRA 
(Az iskolai beiratkozásra a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 6. §-a vonatkozik.)

A BEÍRATÁS IDŐPONTJA:
2009. április 1-jén (szerdán)       :  


-

14 - 16 óráig

          
          április 2-án (csütörtökön):   

8 – 12 óráig

14 – 18 óráig


          április 3-án (pénteken)     :            

-     

14 – 16 óráig

A BEIRATKOZÁSHOZ SZÜKSÉGES: 

a gyermek születési anyakönyvi kivonata, lakcímigazoló kártya, továbbá az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolás.
(A tanuló beíratása a körzet szerinti iskolában történik.)
ISKOLAKÖRZETEK:
ÁRPÁD FEJEDELEM ÁLTALÁNOS ISKOLA KÖRZETE

ÁG U., ALTHANN M. F. U, AMBRÓ F. U., ANGYAL U., ARANKA U., ÁROK SOR, ÁRPÁD KÖZ, ÁRPÁD ÚT, BABA U., BALASSAGYARMATI ÚT, BÁN M. U., BARABÁS M. U., BÉRCZI K. U., BERKES A. U., BIMBÓ U., BOCSKAI U., BOKOR U., BRUSZNYAI Á. U., BUKI SOR, BUKI – SZIGET, CHÁZÁR A. U., CSABA U., CSÁNGÓ U., CSENGŐ U., CSERJE U. (páratlan 51-végig, páros 28-végig), DCM 39 MUNKÁSSZÁLLÓ, DCM B. TELEP, DCM C. TELEP, DIÁK U., DOMBAI U., DÓZSA GY. ÚT, DUNA U., ELNÖK U., EÖTVÖS U., ÉPÍTŐK ÚTJA, ERZSÉBET U., FECSKE U., FÉNYES A. U., FOKTÖVI U., FÜREDI M. U., GYERTYA U., GYÖKÉR U., HAJLÉK U., HAJNIK P. U., HAJÓMALOM KÖZ, HAL KÖZ, HALÁSZ KÖZ, HALFOGÓ U., HÁLÓ KÖZ, HARANG U., HÁRSFA U., HERMÁNY - DŰLŐ, HÓMAN B. U., HORGÁSZ KÖZ, HORVÁTH M. U., HÓVIRÁG U., HUNYADI U., HUSZÁR U., KÁLVIN U., KANDÓ K. U., KAZINCZY L. U., KERESZT U., KISVÁCI KÖZ, KODÁLY Z. U., KÓRHÁZ U., KORVIN O. LÉPCSŐ, KŐHÍD U., KÖKÉNY U., KÖZTÁRSASÁG ÚT (páratlan 31-végig, páros 38-végig), KRAKÓ KÖZ, LEMEZ U., LÉPCSŐSOR U., LEVÉL U., LILIOM U., LISZT F. SÉTÁNY, LOMB U., LOVAS U., MÁTYÁS U., MEREDEK U., MÉZESKALÁCS U. MOLNÁR U. NAGYSÁNDOR J. U, NÉMETH L. U., PACSIRTA U., PÁFRÁNY U., PAP B. ÚT, POGÁNYVÁRI KÖZ, RÁKÓCZI TÉR, RÁKÓCZI ÚT, RÓZSA KÖZ, SÁFÁR B. KÖZ, SÁNDOR U., SÖVÉNY U., SZARVAS KÖZ, SZENT JÁNOS U., SZENT MIHÁLY - DŰLŐ, SZENT MIHÁLY HEGY, SZIGONY KÖZ, SZIRÉNA KÖZ, SZIROM U., TABÁN U., TAKÁCS Á. U., TÁNCSICS M. U., TÁROGATÓ U., TAVIRÓZSA U., TÓPART U., VARSA KÖZ, VERŐCEI U., VETÉS U., VIRÁG U., VÍZIMALOM U., VÖRÖSKERESZT SOR, ZÁTONY U., ZRÍNYI U.

FÖLDVÁRY KÁROLY ÁLTALÁNOS ISKOLA KÖRZETE

ALIG U., AMUR U., ARATÓ U., ÁRPA U., ÁRVÁCSKA U., AVAR U., BAJCSY-ZSILINSZKY U., BALIN U., BÁRSONYVIRÁG U., BOGLÁRKA U., BOLGÁR U., BOLYGÓ U., BUDAPESTI FŐÚT (páratlan 45-végig, páros 42-végig), BURGUNDIA U. (páratlan 13-végig, páros 12-végig), BÚZAVIRÁG U., CSATAMEZŐ - DŰLŐ, CSATAMEZŐ ÚT,  CSUKA U., CSUKATELEP, DAMJANICH U., DÉLI ÚT, DÉLIBÁB U., DERECSKE - DŰLŐ , DERECSKE U., DIADAL TÉR, DR. CSÁNYI L. KRT. (páros 82-88), EST U., ESTHAJNAL U., ESTIKE U., FELHŐ U., FÉNY U., FONÓ U., FÖLDVÁRY TÉR, FŰZ U., GARDA U., GESZTENYEFA SOR, GÓLYAHÍR U. , GÖDÖLLŐI ÚT, GÖTZ U., GŐZÖS U., GYÖNGYIKE U., HAJNALKA U., HARANGVIRÁG U., HARCSA U., HATÁR ÚT, HATTYÚ U. (páratlan 19-végig, páros 24-végig), HOLD U., HOMOK - DŰLŐ, HOMOK U., HORGÁSZTÓI U., HOSSZÚ U., ILONA U., ISTENMALMI U., IVÁNKA U., JANICSÁR U., JEGENYE U., JÉGVIRÁG U., JUHÁSZ U., KÁLVÁRIA - DŰLŐ, KAMILLA U., KANKALIN KÖZ, KERTÉSZ U., KERTVÁROS, KERTVÁROSI U., KESZEG U., KOVÁCH U., KÖLCSEY F. U., KÜLSŐ RÁDI ÚT, LABDA U., LÁGYAS - DŰLŐ, LUXEMBURG U., MAGAS U., MAGYAR U., MAKAY U., MÁRIA U., MÁRIATÖVIS U., MÁRIAUDVAR MAJOR, MÁRNA U., MÉHÉSZ U., MEZŐ U., MÉZVIRÁG KÖZ, NÁDAS ÚT (páros oldal), NAGYMEZŐ U., NAPSUGÁR U., NEFELEJCS U., NEMZETŐR ÚT, NYÁRY P. U., PADUC U., PÁLFFY U. (Törökhegyi úttól), PARK U., PÁSZTOR U., PETŐFI S. U. (páratlan 25-végig-végig, páros 26-végig), PIPACS KÖZ, QUELL R. U., RÁCZ P. U., RÁDI ÚT, SÁFRÁNY KÖZ, SÁNC U., SUGÁR U., SÜGÉR U., ÜLLŐ U., SZEKERES U., SZENT LÁSZLÓ ÚT, TÓ U., TÖRÖKHEGYI ÚT, TÖRÖKVERŐ U., ULRICH KÖZ, VÁM U., VÁSÁR U., ZÖLDFA U., ZSELLÉR - DŰLŐ, ZSELLÉR U. 

JUHÁSZ GYULA ÁLTALÁNOS ISKOLA KÖRZETE

ADY E. SÉTÁNY, ANZELM KERT, ATTILA U., BÁTHORI U., BENICZKY U., BUDAPESTI FŐÚT (páratlan 1-43, páros 2-40), BURGUNDIA U. (páratlan 1-11, páros 2-10), CIFRA KÖZ, CSÁVOLSZKY U., DAMJANICH TÉR, DEÁKVÁRI FASOR, DIÁK KÖZ, DR. CSÁNYI L. KÖRÚT (82-88. kivételével), EDISON U., ESZTERHÁZY U., FARKASFALVY U., FLÓRIÁN U., FREISINGER U., FÜRDŐ U., GALAMB KÖZ, GALAMB U., GALCSEK U., GASPARIK K. U., GÉZA KIRÁLY TÉR, GÖRGEY A. U., GÖRÖG KÖZ, HATTYÚ U. (páratlan 1-17, páros 2-22), HONVÉD U., ISKOLA KÖZ, ISKOLA U., JÓKAI U., JÓZSEF A. SÉTÁNY, KÁPTALAN U., KARCSÚ A. U., KATONA L. U., KÉP U., KERT U., KONSTANTIN TÉR, KOSDI U., KOSSUTH TÉR, KOSSUTH U., KÖTŐ U., KÖZTÁRSASÁG ÚT (páratlan 1-29, páros 2-36), MADÁCH U., MÁRCIUS 15. TÉR, MIGAZZI K. TÉR, MIKSZÁTH U., MÚZEUM U., NASZÁLY ÚT, NYÁR U., OSWALD U., ŐSZ U., PÁLFFY U. (Törökhegyi útig), PETŐFI S. U. (páratlan 1-23, páros 2-24), PETRÓCZY U., PIAC U., PIARISTA U., POSTA PARK, RÉV KÖZ, RÓZSA U., STADION U., SZÉCHENYI U., SZENT ISTVÁN TÉR, SZENT MIKLÓS TÉR, SZENTHÁROMSÁG TÉR, SZILASSY U., TAVASZ U., TÉL U., TESTVÉRVÁROSI KÖZ, TÍMÁR U., TORNYOS P. U., TRAGOR I. U., VÁR LÉPCSŐ, ZICHY H. U.

PETŐFI SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLA KÖRZETE

AGA KÖZ, AKÁCFA U., AKÓ U., ALSÓTÖRÖKHEGYI ÚT, ALSÓ U., ALSÓ-TÖRÖKHEGY - DŰLŐ, ALTÁN – DŰLŐ, ALTÁNY ÚT, ARANY J. U., ARGENTI D. TÉR, AROMA U., BÁCSKA – DŰLŐ, BÁCSKA U., BASA KÖZ, BAUER M. U., BÉG KÖZ, BÉG U., BEJ KÖZ, BÉKE TÉR, BOGYÓ U., BORDÉZSMA U., BORVIRÁG U., BOTOND U., BOTTYÁN U., BRODARICS I. ÚT, BULCSÚ U., BUZOGÁNY U., CSERJE U. (páratlan 1-49, páros 2-26), CSÖBÖR U., CSŐSZ U., DEÁK F. U., DEÁKVÁRI FŐTÉR, DEÁKVÁRI FŐÚT (páratlan 1-25, páros 2-32), DEGRÉ A. U., DERVIS KÖZ, DÉZSA U., DÉZSMA U., DIÓFA U., DOMB U., DOMBOLDAL KÖZ (páros oldal), DONGA U., DZSÁMI KÖZ, EPERFA U., FEKETE ÚT, FÉLHOLD KÖZ, FELSŐTÖRÖKHEGYI ÚT, FELSŐTÖRÖKHEGY - DŰLŐ, FERENCZY K. KÖZ, FERTÁLY U., FOKOS U., FRANKUS KÖZ, FUTÁR KÖZ, FÜRJ U., FÜRT U., GERLE U., GOHÉR KÖZ, GOMBÁSI ÚT (páros 2-64, páratlan végig), GYULA U., HÁM U., HANUSZ U., HARÁCS KÖZ, HARMINCAD KÖZ, HEGYMESTER U., HORDÓ U., HORKA U. (páros oldal), ICCE U., IPOLY U., ISTRÁNG U., JÁVORSZKY SÉTÁNY, JÁZMIN KÖZ, JÁZMIN TÉR, KÁDI KÖZ, KÁLVÁRIA U., KANTÁR KÖZ, KANYAR U., KÁRÁSZ U., KARD U., KATONA J. U., KAZINCZY F. U., KENGYEL KÖZ, KERESZT U., KIS U., KISKÖRÚT, KLÁRAHÁZA MAJOR, KOPJA U., KOSDI ÚT, KÖTŐFÉK U., KÖZÉPTÖRÖKHEGY – DŰLŐ, KUBINYI F. ÚT, LANDERER L. U., LÁNDZSA U., LEHÁR F. U., MÁLYVA U., MÁV TELEP, MAZSOLA U., MECSET KÖZ, MENTŐS KÖZ, MESZELY U., MINARET KÖZ, MOZSÁR KÖZ, MUST U., NAPRAFORGÓ U., NÁRCISZ KÖZ, NÁRCISZ U., NASZÁLY ÚT (vasúttól végig), NEGYVENNYOLCASOK ÚTJA, NÓGRÁDI U., NYEREG KÖZ, NYÍL U., OBERLANDER TÉR, ORGONA U., ÖREGZSOBRÁK – DŰLŐ, PAJZS U., PALÁNK KÖZ, PÁNCÉL U., PAPVÖLGY – DŰLŐ, PAPVÖLGYI ÚT, PÁRTA U., PASA ÚT, PÁSZTOR U., PATKÓ KÖZ, PINT U., PINTY U., POSZÁTA U., PRÉSHÁZ U., PUTTONY U., RAKSZŐLŐ KÖZ, RAKTÁR KÖZ, RIGÓ U., RÓZSASZŐLŐ KÖZ, SARC KÖZ, SÁRFEHÉR KÖZ, SARU U., SÁTOR KÖZ, SATU KÖZ, SISAK U., SÓLYOM U., SOMOGYI U., SOROMPÓ U., SZABLYA U., SZABÓ K. U., SZÁNTÓ U., SZATTYÁN U., SZEDERFA SOR, SZENTGYÖRGYI A. U. SZIVÁRVÁNY U., SZŐLŐVESSZŐ U., SZPÁHI KÖZ, SZULTÁN ÚT, SZÜRET U., TÁBOR KÖZ, TARACK KÖZ, TÁTIKA U., TEGEZ KÖZ, TELEP U., TOLMÁCS U., TÖLGYFA U., TÖRÖKFÜRDŐ KÖZ, TÖRÖKMÉZ KÖZ, TÖRÖKSÁNC KÖZ, TURBÁN KÖZ, ÚJHEGYI ÚT (páratlan 1-35, páros 2-44), ŰRHAJÓS U., VÁCZY P. U., VÁGÁNY U., VÁLTÓ U., VASÚT U., VÉGH D. U., VENYIGE U., VERESSIPKÁS U., VINCELLÉR TÉR, VIOLA U., VÍZIPIPA KÖZ, VÖRÖSMARTY TÉR, WOLKÓBER U., ZABLA KÖZ, ZAMAT U.

RADNÓTI MIKLÓS ÁLTALÁNOS ISKOLA KÖRZETE

AGYAGBÁNYA, ALSÓSPINYÉR – DŰLŐ, BOCSKOR U., CINDRÓKA U., CSEMETE U., CSERHÁT U., CSILLAG U., CSIPKÉS – DŰLŐ, DEÁKVÁRI FŐÚT (páratlan 27-végig, páros 34-végig), DOLMÁNY U., EGYHÁZMEGE - DŰLŐ, FÁCÁN U., FELSŐCSIPKÉS – DŰLŐ, FELSŐSPINYÉR – DŰLŐ, FELSŐZSOBRÁK DŰLŐ, FENYVES – DŰLŐ, FÜLEMÜLE U., GARAM U., GOMBÁS – DŰLŐ, GOMBÁSI ÚT (páros 66-végig), GRÓNÁR – DŰLŐ, GYÖNGYVIRÁG U., GYURGYALAG U., HARKÁLY U., HEGYBÍRÓ U., IBOLYA U., KAKUKK U., KALPAG U., KÁPOLNA U., KISGOMBÁS - DŰLŐ, KISRÉT – DŰLŐ, KISZSOBRÁK - DŰLŐ, KISZSOBRÁK U., KÖDMÖN U., KRISTÓF B. ÚT, KUCSMA U., KÚTVÖLGY – DŰLŐ, LÁTÓHEGY – DŰLŐ, LOTZ K. U., MALÉTER P. U., MUNKÁCSY M. U., NAGY I. U., NASZÁLY U., OBSITOS PARK, ÖREGGOMBÁS – DŰLŐ, ÖSVÉNY U., PAÁL L. U., PATAKFÖLD - DŰLŐ, PATAKVÖLGY – DŰLŐ, PINCEVÖLGY – DŰLŐ, RADNÓTI M. ÚT, REZEDA U., ROZMARING U., SAS U., SEJCE – DŰLŐ, SIRÁLY U., SUBA U., SZEGFŰ U., SZÉLSŐ SOR , SZINYEI MERSE P. U., SZŐLŐTŐKE U., TÉGLAHÁZ – DŰLŐ, TÉGLAHÁZ KÖZ, TIHANYI K. U., TÖRKÖLY KÖZ, TULIPÁN U., ÚJHEGYI ÚT (páratlan 37-végig, páros 46-végig), VÁG U., ZEKE U. 

Az általános iskolai felvételekkel kapcsolatban az iskolaigazgatók nyújtanak felvilágosítást.
Vác Város Önkormányzatának jegyzője

