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Vác Polgármesteri Hivatal 

2600 Vác, Március 15. tér 11.
2012-11-14

Közlemény

2013-ban jelentősen változik a Magyar Köztársaság költségvetési terve, így az Önkormányzatok a törvényjavaslatban meghatározott előirányzatok alapján kötelesek elkészíteni éves költségvetési tervüket. Ennek a folyamatnak megfelelően Vác Város Önkormányzata létrehozta gazdasági koncepció tervét, amely összefoglalja a változó gazdasági struktúra legfontosabb elemeit és javaslatot tesz a 2013-as költségvetési irányszámokra.

Vác Város Önkormányzata a város polgárai elé terjeszti a jövő évi költségvetés alapjául szolgáló gazdasági koncepció tervet, amely igazodik az Önkormányzatok költségvetését meghatározó új jogszabályi környezethez. A Hivatal várja a dokumentummal kapcsolatosan lakossági véleményeket, hiszen az új szabályozási rendszer nemcsak az Önkormányzat mindennapos működését érinti, de változásokat okoz az oktatás, az egészségügyi ellátás és még sok más rendkívül fontos területen.

A koncepció elkészítéséhez a Magyar Köztársaság 2013. évi költségvetésének tervezete áll rendelkezésre. E törvényjavaslat egyes előirányzatait megalapozó törvények (adótörvények, szakmai, ágazati szabályozások) véleményezése még folyamatban van, de a kormányzati szándék ismerete és Vác gazdasági folyamatainak átvilágítása lehetővé tette, hogy a 2013-as költségvetést meghatározó koncepció elkészüljön.

A 2013. évtől az önkormányzati feladatellátás, az állami finanszírozási rendszerrel együtt alapjaiban változik meg. A korábban az önkormányzatok által ellátott feladatok egy része az államhoz kerül, de (a változásokkal párhuzamosan), a megmaradó feladatok tekintetében a forrásszabályozás átalakítása sem maradhat el.

A feladatátrendeződés megjelenik mind a közoktatásban, mind a szociális és az igazgatási ágazatban. A ma még az önkormányzati szervek (jegyző, polgármester) által ellátott államigazgatási feladatok mértéke mérséklődik, az ügyek zöme a 2013. január 1-jétől létrejövő járási kormányhivatalokhoz kerül. E módosítások célja a mainál korszerűbb és hatékonyabb hatósági ügyintézés kialakítása, megszüntetve ezzel a korábban létező túlzottan bürokratikus, lassú és töredezett struktúrát.
A teljesen átalakuló jogszabályi környezet és a szinte követhetetlen jogszabályi változások, a végrehajtáshoz szükséges útmutatások hiánya, a települési önkormányzatok helyének, szerepének újrafogalmazása, járási hivatalok kialakítása, az oktatási terület átszervezése mind-mind olyan tényező, amely a költségvetés tervezését jelentős mértékben megnehezíti, sőt bizonytalanná teszi.  
Nehéz ebben az időszakban megbecsülni a bevételek és a kiadások várható alakulását, illetőleg nehéz megalapozott adatokon és tényeken nyugvó koncepciót a Képviselőtestület elé terjeszteni, mindazonáltal a költségvetés mihamarabb elkészítése pénzügyi kiszámíthatóságot jelenthet a város működéséhez. 
Az biztosan kijelenthető, hogy az önkormányzat költségvetésének főösszege 2013-ban jelentős mértékben (hitelműveleteket nem figyelembe véve kevesebb, mint a felére) csökken, melynek okai az alábbiak:


Bevétel és kiadás

Az Önkormányzat gazdálkodásának legfőbb bevételi forrását az iparűzési adó adja. A ma rendelkezésre álló adatok alapján a helyi iparűzési adóbevétel a 1.900.000 eFt összegben tervezhető. Ez az összeg a 2012. évi tervtől 200.000 eFt-tal alacsonyabb. Az iparűzési adó mértéke (adóalap 2 %-a) 2013. évben nem változik. 

Gépjárműadó esetében – figyelembe véve a korábban leírt indokokat - csak 100.000 eFt az önkormányzatot illető bevétel összege.

A magánszemélyek kommunális adójának törvény szerinti felső mértéke 26.628 Ft/adótárgy/év, jelenleg az önkormányzatnál az adó mértéke 10.000 Ft/adótárgy/év. Ezen a bevételi jogcímen a jövő évben 108.000 eFt tervezhető a rendelkezésre álló lajstromadatok alapján. 

Az építményadót 2010. január 1-től vezette be az önkormányzat. Az idei évben erre az adónemre 177.900 eFt bevételt terveztünk és 188.000 eFt-ot realizálunk. A következő évre vonatkozó előírások alapján 188.000 eFt bevétel várható. 

A kiadások tervezésénél és a gazdálkodás folyamatában kiemelt szempont továbbra is a takarékosság és a hatékonyság érvényesítése. Alapvető cél, hogy az önkormányzat költségvetési szerveinek zavartalan működését a takarékosság maximális figyelembevételével biztosítsa.  

A bevételi források jelentős csökkenésére tekintettel egy olyan intézményi struktúra kialakítása szükséges, amely hosszútávon biztosítja az önkormányzati támogatás összegének csökkentését.

A közigazgatási reform nem valósulhat meg a megmaradó intézményi struktúra létszám racionalizálása nélkül (Mind a hivatal, mind az intézmények esetében.), de a közoktatási intézmények működtetésének vállalásához kapcsolódóan közel 250 fő technikai, ügyviteli, gazdasági dolgozó marad az önkormányzat foglalkoztatásában, az ehhez kapcsolódó bér és járulékigény pedig meghaladja a 400.000 eFt-ot, miközben központi támogatás nincs biztosítva erre a célra.
Felújítási és fejlesztési kiadások esetében új kötelezettségvállalásokra nem fog fedezetet nyújtani az induló költségvetés. Ebben az évben lezárult a Fő utca- Fő tér II. ütem, a Kórház rekonstrukció IV. üteme fenntartóváltás miatt az intézményhez került, így a jövőben kiadást már nem jelent számunkra. Választókörzeti keret biztosítására már ebben az évben sem volt lehetőség, valószínűleg jövő évben sem tudunk ehhez forrást biztosítani.

Az idei évben a Képviselőtestület több költségvetési kihatással járó 2013. évre vonatkozó döntést hozott, melyek mindenképpen szerepelnek a költségvetési tervezetben:

· A 3303 hrsz. volt Kommendánsi Hivatal esetében tulajdoni részarány vásárlása, mellyel kapcsolatban az idei 25.000 eFt mellett jövőre szintén 25.000 eFt tervezése szükséges.

· A Madách Imre Művelődési központ energetikai korszerűsítése ill. Vác város közvilágítási berendezéseinek fejlesztése céljából pályázatok kerültek benyújtásra, a vállalt önrész 130.000 eFt.

· A Piac utcai mélygarázshoz kapcsolódóan a 3206/1 hrsz. ingatlan kisajátítására 55.000 eFt tervezése szükséges. 

Természetesen több, önerőt nem igénylő pályázat van folyamatban, melyek megvalósítása fontos feladat lesz a következő évben:

· „Vác város helyi közforgalmú közlekedési rendszerének fejlesztési terve” című pályázaton 142.390 eFt forráshoz jutott önkormányzatunk, megvalósítása folyamatban van.

· „Hatékony árvízvédelem Vácon” elnevezésű pályázatunk forráshiány miatt nem részesült támogatásban, jelenleg tartaléklistán szerepel, a rendelkezésre álló információk alapján valószínűleg a későbbiekben megkapjuk a támogatást.

· A 11 db városi óvoda fejlesztése céljából benyújtott pályázat elbírálása jelenleg folyamatban van.

· 2 db „Ágazati pályázat a közigazgatási szolgáltatások belső folyamatainak megújítására” címen került benyújtásra, elbírálásuk folyamatban van.

Ezeken a pályázatokon közel 2.300.000 eFt összeget nyerhetünk el, és ami nagyon fontos számunkra, hogy önerőt nem igénylő pályázatokról van szó minden esetben. 
2013-ban nemcsak az ország költségvetési struktúrájának megváltoztatására van szükség, de az önkormányzatok számára is elengedhetetlen a városok, települések, községek gazdasági működésének megerősítését szolgáló intézkedések meghozatala.

A 2006 és 2010 közötti időszak hibás döntéseinek átvizsgálása után Vác Város Önkormányzata folyamatos lépéseket tett és tesz az okozott gazdasági, pénzügyi károk helyreállítására, a megfelelő gazdasági stratégia kialakítására. Ezen folyamat részeként stabilizálódott a kórház költségvetési helyzete és vált átláthatóvá a beruházások finanszírozása is.

A kormányzati törekvés, átalakítás több esetben okoz mérhető költségvetési megszorítást, de az elmúlt időszak előkészítési munkálatai megalapozták, hogy Vác kiemelt beruházásai zökkenőmentesen haladjanak tovább és a város költségvetése stabil, kiszámítható jövőt jelentsen a lakosok számára.

Vác Város Önkormányzata felhívja a polgárok figyelmét a most közzétett gazdasági koncepcióra és várja a dokumentummal kapcsolatosan lakossági véleményeket.
A Jávorszky Ödön Kórház 2012. május 1-től állami fenntartásba került, az intézmény 2012. évi költségvetésének főösszege 4.441.921 eFt volt, mely a következő évben már nem szerepel költségvetésünkben.


A Képviselőtestület 222/2012. (VII.19.) sz. határozatával úgy döntött, hogy 2012. augusztus 31-vel intézményét megszünteti és szeptember 1-től a Bernáth Kálmán Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskola fenntartását a Vác- Felsővárosi Református Egyházközség veszi át.  Az intézmény költségvetése (223.552 eFt) kikerül az önkormányzat költségvetéséből.


A váci Járási Hivatal 2013. január 1-től 66 fővel kezdi meg működést a Polgármesteri Hivatal épületében. A Polgármesteri Hivatal létszáma a Járási Hivatalba átkerülő 65 fővel csökken, ami magával vonja a Polgármesteri Hivatal személyi és járulék kiadásainak csökkenést is. Ennek összege várhatóan 310.000 eFt körülire becsülhető.


A Járási Hivatalok létrejöttével az okmányirodai ill. gyámügyi feladatok elkerülnek az önkormányzattól, ezzel együtt természetesen az ezekre a feladatokra kapott normatíva összege (26.000 eFt) és az iroda bevétele (8.000 eFt) sem nálunk fog jelentkezni 2013-ban.


A Képviselőtestület 2012. szeptember 20-i ülésén döntött arról, hogy a jelenleg fenntartásában lévő közoktatási intézmények működtetését a következő évben is vállalja. Mivel az önkormányzat fenntartói szerepe 2013. január 1-től megszűnik, a működtetéshez pedig nem jár állami normatíva, így közel 1.300.000 eFt-al csökken a normatív támogatások összege.


2013. január 1-től a gépjárműadóból befolyt bevételnek csak a 40%-a illeti meg a települési önkormányzatot, mely döntés közel 160.000 eFt bevételi kiesést jelent a következő évben számunkra.


Jövő évtől megszűnik a helyi önkormányzatokat megillető személyi jövedelemadó helyben maradó része bevételi forrás azzal, hogy a helyben maradó személyi jövedelemadó összege egy általános jellegű támogatásba épül be. Azt nem tudjuk, hogy ez a gyakorlatban mekkora bevételt jelenthet számunkra, az viszont tény, hogy 2012-ben ebből a forrásból 466.000 eFt bevételünk származott. 


Jogszabályok 2013. január 1-jével a feladat ellátásához rendelkezésre álló személyi, tárgyi és pénzügyi feltételek átadásával a területi elhelyezkedésük szerint illetékes települési önkormányzatok fenntartásába adják a korábban megyei szervezethez tartozó múzeumi tagintézményeket. Így a váci Tragor Ignác Múzeum a következő évtől városi kezelésbe kerül. A feladatra a központi költségvetés biztosít forrást (esetünkben ennek nagyságrendjét jelenleg nem ismerjük) de tapasztatok alapján elmondható, hogy ez nem fedezi a jelentkező kiadásokat. Az intézmény költségvetése az elmúlt évek átlagát tekintve 40.000-45.000 eFt volt.


A Levéltár 2013. január 01-től a Magyar Nemzeti Levéltárnak kerül átadásra.


Az idei évben már megvalósult ill. folyamatban lévő kötvénykibocsátás, tervezett hitelfelvétel, a következő évi folyószámla-hitelkeret használata jelentős adósságszolgálatot fog jelenti az önkormányzat számára már a következő évtől. Ennek összegét csak becsülni lehet, mely kb. 150.000 eFt.








