Fábián Gábor, a Váci Boronkay György Műszaki Szakközépiskola, Gimnázium és Kollégium igazgatója részére Vác Város Önkormányzatától 2014. évben az iskola tanárainak és diákjainak kimagasló teljesítményéért és Vác város hírnevének öregbítéséért.

Kovács József, a Táncsics Mihály Mezőgazdasági Szakképző Iskola és Kollégium igazgatója részére Vác Város Önkormányzatától 2014. évben az iskola tanárainak kimagasló munkájáért és Vác város hírnevének öregbítéséért.
Szaniszló Róbert részére Vác Város Önkormányzatától 2014. évben a sportfotózásban elért kimagasló teljesítményéért és Vác város hírnevének öregbítéséért.
Adorján Attila részére Vác Város Önkormányzatától 2014. évben a festészet terén elért eredményéért és Vác város hírnevének öregbítéséért.

Csernák Károly, a Váci Vasutas SE elnöke részére Vác Város Önkormányzatától 2014. évben edzői munkájáért, sportolói kimagasló teljesítményéért és Vác város hírnevének öregbítéséért.

Szabó Miklós, a Dunai Sárkányok STE Vác elnöke részére Vác Város Önkormányzatától 2014. évben edzői munkájáért, sportolóinak kimagasló teljesítményéért és Vác város hírnevének öregbítéséért.

Molnár Nándor, a Vác Városi Evezős Club elnöke részére Vác Város Önkormányzatától 2014. évben elnöki munkájáért, sportolója, Galambos Péter kimagasló teljesítményéért és Vác város hírnevének öregbítéséért.

Horváth Réka, a Váci Kajak-Kenu SE elnöke részére Vác Város Önkormányzatától 2014. évben sportolóinak kimagasló teljesítményéért és Vác város hírnevének öregbítéséért.

Moys Csaba, a Váci Reménység SE elnöke részére Vác Város Önkormányzatától 2014. évben sportolóinak kimagasló teljesítményéért és Vác város hírnevének öregbítéséért.

Kirsner Erika, a Váci Női Kézilabda SE elnöke részére Vác Város Önkormányzatától 2014. évben sportolóinak kimagasló teljesítményéért és Vác város hírnevének öregbítéséért.

John Peter Marshall, a Vác FC tulajdonosa részére Vác Város Önkormányzatától 2014. évben a váci csapattal elért kimagasló eredményekért és Vác város hírnevének öregbítéséért.

Belák Gyula, a Vác Város Labdarúgó Sport Egyesület igazgatója részére Vác Város Önkormányzatától 2014. évben a váci csapattal elért kimagasló eredményekért és Vác város hírnevének öregbítéséért.

Csank János, a Vác Város Labdarúgó Sport Egyesület szakmai igazgatója részére Vác Város Önkormányzatától 2014. évben az Év Edzője díj elnyeréséért és Vác város hírnevének öregbítéséért.

Kucsák Gábor részére Vác Város Önkormányzatától 2014. évben „A Váci Egyházmegye elismert személye” kitüntetés elnyeréséért és Vác város hírnevének öregbítéséért.
Pintér Sándor részére Vác Város Önkormányzatától 2014. évben „A Váci Egyházmegye elismert személye” kitüntetés elnyeréséért és Vác város hírnevének öregbítéséért.
Szabó László részére Vác Város Önkormányzatától 2014. évben az Év Vállalkozója Díj elnyeréséért és Vác város hírnevének öregbítéséért.

Fadgyas Zsuzsanna részére Vác Város Önkormányzatától 2014. évben a Regionális Év Vállalkozója 2014. kitüntetés elnyeréséért és Vác város hírnevének öregbítéséért.
Bacskai Sándor részére Vác Város Önkormányzatától 2014. évben a Fiatal Galambok Világbajnokságának megrendezésében nyújtott kimagasló teljesítményéért és Vác város hírnevének öregbítéséért.
Dr. Bednarik Anasztázia, a Váci Bartók-Pikéthy Zeneművészeti Szakközépiskola és Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskola igazgatója részére Vác Város Önkormányzatától 2014. évben diákjainak A Fölszállott a páva 2014 című műsorban elért eredményeiért és Vác város hírnevének öregbítéséért.

Dónusz Katalin részére Vác Város Önkormányzatától 2014. évben a Scherzo 2014. XIX. Amatőr Musical Színpadok Fesztiválján a Parlando Színház Társulattal elért első helyezésért és Vác város hírnevének öregbítéséért.
Soós Máté részére Vác Város Önkormányzatától 2014. évben a Scherzo 2014. XIX. Amatőr Musical Színpadok Fesztiválján elért legjobb mellékszereplő díj elnyeréséért és Vác város hírnevének öregbítéséért.

Papp Ildikó, a Vác és Környéke TDM Nonprofit Kft. ügyvezetője részére Vác Város Önkormányzatától 2014. évben a Tourinform iroda kiváló munkájáért és Vác város hírnevének öregbítéséért.

Balla Istvánné részére Vác Város Önkormányzatától 2014. évben a sok éves Vác városért kifejtett áldozatos szakszervezeti munkája elismeréseként és Vác város hírnevének öregbítéséért.
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