Márkusné Forberger Éva szociális nővér, munkatárs, 1979-től -34 éve - dolgozik a váci Jávorszky Ödön Kórház Pszichiátriai osztályán. Abban az időben mint nővér dolgozott, majd jelentős szerepet töltött be a későbbiekben megalakuló Addiktológiai osztály betegellátásában. 
A pszichiátriai osztályok eggyé válását követően, 1999-től kezdett szociális nővérként dolgozni, mely munkakör kialakítását, főleg a megnövekvő betegigény és az ezzel együtt járó speciális szükségletek indokolták.

Ebbe a munkába nagy szakmai elhivatottsággal és profizmussal vetette bele magát. 

Feladatai közé tartozik ma is, hogy intézi az osztályra, ill. a kórházba bekerült betegek esetében felmerülő szociális problémákat, kapcsolatot tart a hozzátartozókkal.
A hivatalos úton intézendő ügyeket koordinálja, a szociális szervekkel kapcsolatot tart fenn. Közreműködik a betegek intézményi elhelyezésében, felkutatja a beteg környezetében működő segítő foglalkozásban résztvevőket. Segíti a betegeket, s hozzátartozóikat az ügyeik intézésében, felveszi a kapcsolatot a hozzátartozókkal, értesíti őket távozás esetén.
Szakszerű tájékoztatást és segítséget nyújt a betegek és hozzátartozóiknak a felmerülő szociális és gondnoksági ügyek intézésében.
Korábban munkája csak erre az osztályra terjedt ki, de néhány éve a közel 600 ágyas váci kórház szociális ügyeit is ő látja el.  Fontos szerepet töltött be a kórház rekonstrukciója idején a betegek elhelyezésében, köszönhető ez annak, hogy jó kapcsolatot épített ki a városban, ill. a környéken működő szociális intézményekkel, szakemberekkel, megerősítve ezzel a szociális és egészségügyi szféra jó együttműködését.
Munkájában a szakma más területei is segíti őt, sok éve tart kapcsolatot a helyi szociális ellátórendszerrel is. Közülük is a Szociális Szolgáltatások Háza szociális munkásaival is remek szakmai együttműködést ápol. 
