Veszelei Sándorné, 1967-től 2009-ig 42 évet dolgozott a bölcsődei ellátás területén. Először gondozónőként dolgozott, majd 1974-től vezetői pozíciókat látott el. 1993-tól 1999-ig a Fogyatékosok Napközi Otthona, majd 1999-től 2004-ig a Fejlesztő Napközi Otthon kialakítását és vezetését kapta feladatául Vác Város Önkormányzatától. 2004-től nyugdíjazásáig (2009) vezette a Bölcsődék és Fogyatékosok Intézményét.
Minden feladatába nagy szakmai elhivatottsággal és profizmussal vetette bele magát. Munkájában a szakma más területével is szorosan együttműködött, többek között jó kapcsolata volt a helyi szociális ellátórendszerrel is.  Többek között a Szociális Szolgáltatások Háza szociális munkásaival is remek szakmai kapcsolatot ápolt. 
Veszelei Sándorné a Fogyatékosok Fejlesztő Napközi Otthona kialakításában is nagy szerepet vállalt. Az idén 20 éves Sorstárs 94 Alapítvány kuratóriumi tagja, amely a napközi otthont támogatja anyagilag. A fogyatékos fiatalokkal nyugdíjazása után is rendszeresen kapcsolatban maradt, heti rendszerességgel besegít önkéntesként a napközi otthon munkájába. A fiatalokkal empatikus a hozzáállása, velük könnyen megtalálja a hangot.
A szakma iránti elkötelezettsége és szeretete, rendszerszemléleti gondolkodásmódja példaértékű és értékformáló a város szociális életében.
