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HIVATÁSOS ÖNKORMÁNYZATI

  TŰZOLTÓPARANCSNOKSÁG

                       VÁC

       2600 Vác, Szilassy u. 6.-10.

         tel./fax 06-(27) 314-005

Felhívás kiadása tüzelő- fűtőberendezések

használatával kapcsolatos tűzvédelmi előírásokról.                                               

A fűtési idény kezdetén a következő tűzvédelmi előírások betartására, valamint néhány használati tanács betartására, felelevenítésére szeretnénk felhívni a lakosság figyelmét, mert minden évben a tüzelő- fűtőberendezések használata során 15-20 tűzeset keletkezik. A vezetékes gáz fogyasztói árának emelkedésével, valamint az életszínvonal változásának következtében egyre több háztartásban használnak ismét szilárd tüzelésű hőtermelő berendezést (kandalló, kályha, kazán stb.) amelyeket főként fával, esetleg szénnel, illetve egyéb hulladékokkal üzemeltetnek. 

A kémények kötelező éves felülvizsgálatai alkalmával megállapított hiányosságokat soron kívül ki kell javítani, illetve a kijavítás elkészültéig, valamint ellenőrzéséig a kéményt nem szabad használni. Fokozott figyelmet kell fordítani a szobai füstelvezetők állapotára, a fali csatlakozóhüvelyeknél lévő tömítettségre, egyben másfél méterenkénti rögzítettségére. Több tűzeset alkalmával tapasztaltuk, hogy a kéménybe épített, vagy közelre telepített éghető anyagú épületszerkezet okozta a tüzet, ami általában fagerenda vagy hőszigetelés volt. Ezek az épületszerkezetek sok esetben nem az épületek létesítésekor kerültek elhelyezésre, hanem a folyamatos átalakítások, korszerűsítések során kerültek beépítésre. Általában utólag elhelyezett kandalló, kályha kéményeinek építésekor kerülnek beépítésre. Ügyelni kell arra is, hogy sok esetben csak huzamos, több órás vagy esetleg több napos folyamatos üzemeltetéskor jelentkeznek túlhevülések, tömítettségi problémák. Az épületek kéményeibe szintenként épített koromzsák ajtók rögzítettségét, valamint szivárgásmentességét is évente legalább egy alkalommal ellenőrizni kell. Ezen ellenőrzések során kéményekben található kormot, égésterméket javasolt eltávolítani, valamint mechanikai vizsgálattal ellenőrizni, szemrevételezni a kéménytest fugáinak állapotát, tömítettségét. A füstgázokban található savas alkotórészek erősen megrongálhatják a kémény épületszerkezeteit, kötő részeit. Nemcsak a lakótérben, hanem a padlástérben és a tetőtéri részekben is tanácsos az éghető anyagú berendezési tárgyakat, valamint egyéb tárolt eszközöket használaton kívüli tárgyakat a kémények közvetlen környezetéből eltávolítani. 

A hőtermelő berendezések közvetlen közelében ne tároljanak éghető anyagot, tűzifát, gyújtóst, hulladékot mivel a kipattanó izzó részecskék azokat könnyen meggyújthatják.

Az üzemelés során keletkezett hamut, parazsat csak kihűlést követően helyezzék nem éghető anyagú edénybe, amit lehetőleg szabad téren tároljanak szintén éghető anyagtól mentes környezetben. Még a dryvittal szigetelt házfal közelébe sem helyezzék el az eresz alá, nehogy megázzon! A gázkészülékek közül a turbós elven működő berendezések jelentik a felhasználók számára a legkisebb veszélyt, mivel mind a frisslevegő utánpótlás, mind az égéstermék elvezetés a szabad környezetbe történik. A gázkészülékeket is javasolt évente ellenőriztetni, beállítatni életvédelmi és gazdasági következményeik miatt. Huzamosabb tartózkodásra használt helyiségek esetében is nagyon fontos a megfelelő szellőzés, levegőutánpótlás.  

Ezzel a néhány jótanáccsal szeretnénk kellemesebbé és meghittebbé tenni a családi környezetben töltött pillanatokat és az elkövetkezendő ünnepeket! 

Szakszik Ákos tű.alez.

tűzoltósági tanácsos
parancsnok            

