PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Vác Város Önkormányzata az Oktatási Minisztériummal együttműködve a 2011. évre ezennel kiírja az
„A” típusú Bursa  Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot
felsőoktatási hallgatók számára a 2010/2011. tanév II. és a 2011/2012. tanév I. félévére vonatkozóan
A pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik a képzésre vonatkozó keretidőn belül államilag támogatott, költségtérítéses formában, teljes idejű (nappali tagozatos) felsőfokú alapképzésben, mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben, felsőfokú szakképzésben folytatják tanulmányaikat.
Figyelem!
· A középiskolai akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképzésben résztvevők nem jogosultak a  Bursa Hungarica ösztöndíjra.
· A rendvédelmi és katonai felsőoktatási intézmények hallgatói  nem részesülhetnek Bursa támogatásban.

· PhD képzésben résztvevők nem felelnek meg a pályázati kiírás feltételeinek.

· Külföldi intézménnyel hallgatói jogviszonyban állók nem jogosultak a Bursa Hungarica ösztöndíjra.

· Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2010. szeptemberében tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is.

· Pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. A folyósítás feltétele, hogy a 2010/2011. tanév II. félévére már beiratkozzon a felsőoktatási intézménybe.
· Az ösztöndíj – folyósítás feltétele, hogy a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya a 2010/2011. tanév II. félévében megfeleljen a pályázati kiírásnak. Amennyiben a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya nem felel meg a kiírásnak, a támogatott az ösztöndíjra való jogosultságát elveszíti. 
Az ösztöndíj időtartama 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév 2010/2011. tanév II., illetve a 2011/2012. tanév I. féléve 
Az ösztöndíj folyósításának kezdete: 2011. március.
Az ösztöndíjat minden pályázati fordulóban újra kell pályázni!!!

Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül folyósításra, amelyekben a pályázó beiratkozott, államilag finanszírozott hallgatója a felsőoktatási intézménynek. 

A települési önkormányzat határozatban rendelkezhet a támogatás visszavonásáról abban az esetben, ha a támogatásban részesített a települési önkormányzat illetékességi területéről elköltözik. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg.

Az ösztöndíj elbírálása kizárólag a szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB járulékfizetési kötelezettség nem terheli, azonban az adóalapot növelő jövedelemnek számít.

A pályázatot a Polgármesteri Hivatalnál írásban, a hivatalban hozzáférhető pályázati űrlapon, a pályázó által aláírva, egy példányban kell benyújtani.( Közművelődési és Oktatási Osztály 123.sz. szoba) Letölthető a www.vac.hu/pályázatok, hírek  honlapról.

A pályázat benyújtási határideje 2010. október 29.

A pályázat kötelező melléklete a Polgármesteri Hivatalban, továbbá az Interneten a http://www.bursa.hu cím alatt hozzáférhető, és a felsőoktatási intézmény által kitöltendő Jogviszony Igazolás formanyomtatvány, amelyen a felsőoktatási intézmény igazolja, hogy a pályázó a fentiekben meghatározott képzéstípusok valamelyikében vesz részt.( Több intézménnyel jogviszonyban álló hallgató azt az intézményt  nevezze meg, amellyel elsőként létesített jogviszonyt.)

A pályázónak szociális rászorultsága igazolására pályázata kötelező mellékleteként az alábbi okiratokat kell csatolnia: 

· Pályázati adatlap, felsőfokú intézmény igazolása,  helyi  szociális adatlap, jövedelemigazolás/ok/, stb.
Megjegyzés:

Az 1995. évi CXVII. tv. alapján jövedelemnek minősül „az SZJA törvényben jövedelemként meghatározott bevétel elismert költségekkel csökkentett része, függetlenül attól, hogy adómentesnek vagy adókötelesnek minősül.

Nem minősül jövedelemnek a temetési segély, az alkalmanként adott átmeneti segély, a lakásfenntartási támogatás, a gyermekvédelmi kedvezmény, a nevelőszülők számára fizetett nevelési díj és külön ellátmány, az anyasági támogatás, valamint - a személyes gondoskodásért fizetendő személyi térítési díj megállapítása kivételével - a súlyos mozgáskorlátozott személyek közlekedési támogatása, a rokkantsági járadék és a vakok személyi járadéka.”

A pályázat eredménye nyilvános: a pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul a pályázat eredményének, illetőleg a pályázáskor rendelkezésre bocsátott személyes adatainak az azonosítás célja érdekében szükséges mértékben történő nyilvánosságra hozatalához.
A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a felsőoktatási intézmény tanulmányi jogviszonyáról az OKM Támogatáskezelő Igazgatóságának, illetve az önkormányzat(ok)nak tájékoztatást nyújtson. -Változásokról 5 napon belül köteles a hallgató értesíteni az Igazgatóságot.
A települési önkormányzat saját maga bírálja el a beérkezett pályázatokat és mindenkit írásban kiértesít. 

A települési önkormányzat az általa támogatásban részesített ösztöndíjasok listáit 2010. december 06-ig az önkormányzat hirdetőtábláján és a helyben szokásos egyéb módon hozza nyilvánosságra.(jogszabályi háttér  51/2007. (III.26.) Korm.r.)
A pályázó az elbíráló szerv döntése ellen fellebbezéssel nem élhet.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjról bővebb felvilágosítás kapható a http://www.bursa.hu  Internet címen.
