Vác Város Önkormányzat értékesítésre hirdeti

- versenytárgyaláson - 

A város északi részén a volt Híradó laktanya területéből, telekalakítással kialakuló váci 1620 hrsz-ú 3 ha 1925 m2 térmértékű ingatlanát jelen állapot szerint
A Helyi Építési Szabályzat az ingatlant GKSZ-14* övezetbe sorolja, kereskedelmi, szolgáltató terület elsősorban gazdasági célú épületek elhelyezésére szolgál.

A megengedett legnagyobb beépítettség 50 %, a legkisebb kialakítandó zöld felület 20 %, legnagyobb építménymagasság 12 m.

Az ingatlan a Gombási útról megközelíthető. 

Közművek (víz-szennycsatorna, csapadék, elektromos áram, gáz) a Gombási útról beköthető.

Az ingatlan ingatlan-nyilvántartási művelési ága beépített terület. Az ingatlanon 8 épület található.

Az ingatlan a váci 1620 hrsz-ú ingatlanból telekalakítással alakul ki, melyre az elvi telekalakítási engedély kiadásra került. 

A végleges telekalakítási engedélyeztetés az ingatlan-nyilvántartásba való átvezettetés pályázatot kiíró kötelezettsége. 
A város rendezési terve – Helyi Építési Szabályzat, Szabályozási terv – a www.vac.hu önkormányzati honlapon megtekinthető.

Az ingatlan értékesítési indulóára:  13.000,-Ft/m2 + Áfa

Licitlépcső: 1 millió Ft
Bánatpénz: induló vételár 10%-a, azaz 41.500.000,-Ft
Pályázat benyújtása: 
           2008. május 15.
15. 00 óra 

A pályázatok benyújtásának  módja: Írásban,  Polgármester Hivatal, VHO-hoz

Versenytárgyalás ideje:
            2008. május 19. 
   8.00 óra 
Helye: Polgármesteri Hivatal

A nyílt versenytárgyaláson az vehet részt, aki:
- a kiírás részletes feltételeit elfogadja

- a pályázatát a jelölt határidőig leadja 

- a bánatpénz befizetést igazoló csekket a versenytárgyaláson bemutatja

· személyét illetve az általa képviselt társaságot hitelérdemlően igazolja

A pályázók közül az ingatlanok megvásárlására az nyert jogot, aki a pályázati feltételek elfogadását követően, a legmagasabb összegű vételi ajánlatot tette. A versenyeztetés során megállapításra kerül a második és harmadik legmagasabb ajánlatot tevő is.

Az adásvételi szerződés megkötésére 30 munkanapon belül kerül sor, aminek feltétele a vételár – biztosítékkal csökkentett – megfizetése. A vevő versenytárgyaláson indokolt esetben kérheti a szerződés megkötésének legfeljebb 30 nappal történő elhalasztását, a pénzügyi fedezet biztosítása érdekében. 

A pályázaton eredménytelen pályázók részére a bánatpénz a versenytárgyalást követő három banki nap alatt kerül visszautalásra, a második és harmadik legmagasabb ajánlatot tevő részére a szerződés megkötését követően.

További információ kérhető a Polgármesteri Hivatal 12 és 14 szobájában, vagy a (27) 513-468 illetve az 513-439 sz. telefonszámon.

Pályázatot kiíró fenntartja a jogot a pályázati kiírás ideje alatt a pályázat visszavonására.

