PÁLYÁZAT

Vác Város Önkormányzat (2600 Vác, Március 15. tér 11.) pályázatot ír ki az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium pályázatán elnyert 1 fő településőri munkakör betöltésére.

Pályázati feltételek:

· betöltött 18. életév

· cselekvőképesség,

· büntetlen előélet,

· az általános iskola 8. osztályának elvégzését igazoló bizonyítvány,

· az igazságügyi és rendészeti miniszter hatáskörébe tartozó szakképesítésekről szóló 26/2008.(XII.20.) IRM rendeletben meghatározott szakképesítések valamelyikével (biztonságszervező I., II., rendészeti szervező, határrendész szervező, katasztrófavédelmi- polgári védelmi szervező, rendőrszervező, tűzoltószervező, rendőr, kormányőr, objektumőr-kísérő, határrendészeti rendőr, közrendvédelmi rendőr, kutyavezető rendőr, magánnyomozó, hatósági és közigazgatási ügyintéző, migrációs ügyintéző I,  II, nyilvántartási és okmányügyintéző, biztonsági őr, testőr, vagyonőr, bankőr, fegyveres biztonsági őr, kutyás őr, kutyavezető biztonsági őr, pénzszállító, rendezvénybiztosító, parkolóőr, díjbeszedő leolvasó, biztonságtechnikai szerelő, kezelő, biztonságtechnika-kezelő, elektronikus vagyonvédelmi rendszerszerelő, mechanikus vagyonvédelmi rendszerszerelő, közterület-felügyelő, büntetés-végrehajtási felügyelő I., II., büntetés-végrehajtási főfelügyelő) való rendelkezés,

· egészségügyi alkalmasság

A munkakörbe tartozó  feladatok: 

A közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény 1. § (4) bekezdésben felsorolt, valamint egyéb jogszabályokban és az alkalmazó helyi önkormányzat által – a helyi közbiztonság javítása érdekében – meghatározott feladatok, és a közterület-felügyeletek tevékenységének támogatása, azok biztonságos és hatékony végrehajtása a közterületi jelenlét erősítése céljából, amelyet a szolgálatot ellátó közterület-felügyelővel együtt végez.

A munkaviszony 2010. február 23-tól határozott időre szól a pályázati támogatás biztosításának függvényében

Bérezés: bruttó 73.500.-Ft/hó

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- a pályázati feltételként előírt iskolai végzettséget, szakképesítést igazoló okiratok másolatai,

- személyi adatokat is tartalmazó szakmai önéletrajz,

- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány

A pályázat benyújtásának határideje: 2010. február 19.

A pályázatot Vác város jegyzőjének dr. Dora Péternek kell benyújtani (2600 Vác, Március 15. tér 11.) „településőr” megjelöléssel.

